

# 青岛城市传媒广场周六与市民“开卷相见”

青岛出版集团精心锻造省内规模最大、业态最全、体验感最强的地标性城市文化综合体  
2017年12月16日到2018年1月1日,举办文化嘉年华、文化美食街等系列文化主题活动

本报讯(记者 李雯) 岁末将至,青岛西海岸新区又迎来一座宏伟瑰丽的新地标。12月16日,由青岛出版集团历时2年精心锻造的大型文化综合体——青岛城市传媒广场,终于在万千民众引颈翘盼中与市民“开卷相见”。城市传媒广场总建筑面积约15.4万平方米,包含地下2层、地上6层,项目总投资10亿元,主营文化产业、餐饮美食、时尚生活、儿童业态和娱乐休闲5大板块。据悉,该项目注重文化特性、着重体验感,是山东省目前规模最大、业态最全、体验感最强的地标性城市文化综合体。

## 我省最大的城市文化综合体

青岛城市传媒股份有限公司副总经理、青岛传媒发展有限公司董事长李楷在媒体发布会上表示,2017年是新华书店成立80周年。目前,传统单一的书店经营模式已经不能满足市民文化消费需求的升级,建设与青岛经济地位和市民文化水准相匹配的新型文化业态,是文化企业的担当和使命。青岛城市传媒广场作为新型文化综合体,将提升青岛文化消费的整体水平,使得文化消费和市民日趋精细化的生活消费需求相结合,打造出功能齐全、耳目一新、受到消费者喜爱的“体验式文化综合体”。

据了解,未来青岛出版集团将通过文化营销为青岛西海岸新区引入更多的文创内容,打造全国文化商业成功典范。

## 西海岸新区的文化先行者

西海岸新区是我国第九个国家级新区,是国家海陆统筹发展试验区、国际高端海洋产业集聚区、海洋经济国际合作示范区、国际航运枢纽、山东半岛蓝色经济先导区。

2016年,西海岸新区完成地区生产总值2766亿元,经济稳居山东省市辖区第一名。西海岸新区高校林立,人口消费结构优良,文化意识领先。第一个文化综合体项目选择在西海岸新区,是对西海岸新区庞大消费潜力的战略性布局。

在“一带一路、文化先行”的思维引领之下,新区已逐步实现3000余家文化产业单位入驻,文化产业营收近900亿元。青岛城市传媒广场的开幕,象征着新区从文化产业向文化商业升级迈进。

李楷强调,青岛城市传媒广场秉持“文化为魂·商业为脉·体验为主”的商业理念,不仅要主动扛起这面文化大旗,更要营造城市居民所需要的Life Style,吸引更多年轻新住民到新区就业与生活,为新区的文化事业发展共同努力打拼。

## 文化嘉年华系列活动登场

为庆祝城市传媒广场与市民“开卷相见”,城市传媒广场特别策划从2017年12月16日到2018年1月1日,举办文化嘉年华、文化美食街等一系列以文化为主题的活动内容。

据介绍,文化嘉年华活动地点将在馆内一层举行。主舞台区将安排各种特色文化表演,包括代表庙会文化的电音三太子、拉美文化的桑巴舞、象征英伦文化的风笛乐队,以及明星模仿秀、中国现代墨舞、传统民俗舞等精彩表演,喜欢文化特色表演的民众千万不可错过。

与此同时,著名的台湾夜市小吃也将于近期在商街广场上市。从12月16日到1月1日每周末,将精心挑选台湾夜市小吃供市民品尝,包括通化街夜市烤香肠、宁夏夜市



城市传媒广场效果图

麻油鸡面线、基隆夜市甜不辣、淡水老街鸳鸯饼、逢甲夜市盐酥鸡、越南小吃沙爹、嘉义肉羹面线、新竹客家麻饼、师大路甘梅地瓜等,保证让“老饕”们胃口大开。

潮科技更是不容错过,Discovery·Box“万物有光”大型新媒体互动艺术展奇幻而来,就在馆内五层,以数字媒体技术为媒介,将光融入自然、人文领域,赋予潮科技、趣互

动、新艺术的概念,为新区民众带来一场解放感官的饕餮盛宴。面对即将到来的“圣诞节”和元旦,城市传媒广场推出许多应景活动。12月24日当天会有爵士乐、魔术、歌唱表演等。12月31日,特别规划一连串的劲歌劲舞表演,包括知名乐团、跨年演唱会、美女DJ秀、明星模仿秀、跨年倒数喜从天降等活动,呈现一个充满惊喜的跨年夜。

此外,馆内主力商户也在12月16日开始纷纷推出特色活动。作为核心主力店之一的新华书店,传媒书城将推出阅读精神书店、云冈石窟艺廊、少儿梦想空间等区域吸引顾客。迪卡侬规划篮球斗牛场鼓励喜好运动的民众参与。此外红星电影世界将在影院大厅规划电影文化书吧,欢迎市民届时踊跃参加。

## 环卫精细化管理扮靓美丽青岛

790条主次干道垃圾桶退路进院



本报讯(记者 杨宁) 推行错峰收运、定时定点收运、进楼院收集等优化垃圾收运的工作模式;实行垃圾桶统一管理,社会单位、餐饮行业和街道办事处的垃圾桶全部由环卫部门“一家管”,统一垃圾桶的规格、颜色和型号等……今年我市以推进城市精细化管理、打造“洁序净美”的城市市容环境为目标,全面开展“建设美丽青岛”活动。美丽青岛,环卫先行。12月8日下午,青岛市环卫精细化管理西海岸观摩会举行。市环卫主管部门从环卫管理体制、工作模式等深层次问题入手,推出了垃圾收运工作改革、环卫管理体制改革、环卫管理重心下移等一系列改革措施,目前各项工作均取得了明显成效。

## “一扫二冲三吸”地面整洁不留痕 各类环卫新能源车绿色提效

记者在观摩会现场看到,道路保洁机械化和人工作业分工越来越精细,主干道由机械清扫车配合洒水车、吸污车一起作业,“一扫、二冲、三吸”,地面冲洗后的污水同

时被吸走,地面整洁不留痕。同时,西海岸新区人行横道冲洗也配备了专业神器——“高压清洗车”,环卫工人用高压清洗车自带的高压水管快速、高效冲洗人行道。此外,道路中央的护栏也通过多功能护栏清洗机,被清洗得整洁靓丽。

环卫专业作业车辆在西海岸市容环境日常精细化管理中发挥了很大作用,垃圾桶收集车、餐厨垃圾收运车、电动型扫路车、冲洗车等各类环卫新能源车按照既定的运行路线有序实施规范化作业,提高了垃圾收运、道路保洁工作效率,大幅降低了运营成本。天然气垃圾压缩车等新能源车,作业时几乎不产生烟尘,污染排放大幅降低。西海岸新区的居民真切感受到居住小区变得更加整洁、出行道路更加干净、生活环境更加美好。

## 深入推进垃圾收运工作改革 垃圾桶退路进院统一管理

近年来,城市生活垃圾量不断增大、成分越来越复杂,城市交通日益拥堵,原有生

活垃圾收运模式存在扰民、堵路和清运不及时等问题。为解决此问题,青岛市环卫主管部门组织了城市生活垃圾收运方式优化改进试点,先后推行了错峰收运、定时定点收运、进楼院收集等工作模式,取得了一定成效。今年10月份,正式下发了《青岛市环卫收运体系改革实施意见》,全面展开生活垃圾桶的规范管理、垃圾收运模式的优化改进、新能源收运车的推广应用等工作。垃圾桶规范管理,主要体现在对占用主次干道车行道、人行道的垃圾桶实施退路进院,次干道无条件退路的,通过绿化、围挡等方式,实行隐蔽设置,确保干净、美观、实用;实行垃圾桶统一管理,社会单位、餐饮行业和街道办事处的垃圾桶全部由环卫部门“一家管”,统一垃圾桶的规格、颜色和型号等。截至目前,已完成全市790条主次干道垃圾桶退路工作,涉及2668处桶点、13627个垃圾桶。记者在西海岸新区珠江路凤凰城小区看到,小区内垃圾桶设置规范,实现垃圾桶退路进院,环卫部门通过采用“桶车对接”和“车站对接”的垃圾清运模式,完善垃圾收运流程。记者了解到目前西海岸新区垃圾桶退路共涉及主、次干道82条,其中主干道25条道路已全部完成垃圾桶退路验收,垃圾桶退路合格率达到100%,其余57条次干道道路已完成垃圾桶退路52条,垃圾桶退路合格率达到91%。

## 城市管理执法力量下沉到街道 环卫管理落实到“最后一米”

推进城市园林环卫一体化改革。当前,市区范围内主干道、背街小巷、绿化带、河道的卫生保洁均由不同的单位和作业公司负责,经常出现相互扯皮、推诿现象。为解决此问题,西海岸新区对全区园林、环卫力量资源进行重新整合,成立园林环卫养护总公司,设立14支园林环卫作业队,下沉到14个街道办事处。依据“一图一册”划定范围,实施园林环卫“1+N”管理模式,由园林环卫总公司统一组织市政设施养护,14个作业队及管理网络实行片区管理、具体实施。作业方式由以前“单兵作战”向现在的“协同作战”转变,明确了责任分工,整合了力量资源,减少了推诿扯皮,达到了减员增效的改革目的,对推进全市园林环卫一体化改革起到了示范引领作用。

积极推进城市环卫管理重心下移。我市围绕创新城市治理方式和高效管理模式,全面推进城市管理重心下移,将各区城市管理执法力量下沉到所属街道。西海岸新区同时将区级部分城市管理职能下放至街道,明确街道社区对城市环卫管理的主体责任,厘清责任和权力清单,实行政权一致,细化完善了街道社区对辖区城市环卫管理的权限、职责、内容、范围和标准等。西海岸新区各街道成立城市管理中心,整合工商、食药、执法、物业、园林环卫等部门力量,形成对城市环境卫生管理的整体优势。同时,通过建立精细化、智慧化的管理网格,将街道环卫管理工作落实到“最后一米”、“最后一人”,真正建立起“纵向到底、横向到边”的无缝隙的城市环卫管理网格,确保了城市环卫管理的责任落实和高效运行。

安利植物研发中心联合中国中医科学院中药研究所宣布

## 我国率先完成菊花全基因组测序工作



本报讯 近日,安利植物研发中心联合中国中医科学院中药研究所宣布,由该中心与中国中医科学院中药研究所组成的联合团队,在全世界首次完成了菊属植物菊花的全基因组测序工作,并完成了重要的药用菊花品种——杭白菊的全长转录组遗传信息发掘。此举让我国成为世界上首个完成菊属植物菊花全基因组测序的国家。在本项目中,联合团队在全球率先使用纳米孔测序这一最新测序技术,在高等植物中完成了全基因组测序,并且克服了之前在二代测序技术时代解决不了的高杂合、高重复基因组组装的难题,这一工作将极大推动植物基因组尤其是药用植物基因组测序的发展。本次相关研究成果和基因组数据已于12月7日在安利植物研发中心的学术研究网站(www.amwayabrc.com)上公布,并向全世界研究菊花的学术团队和非营利组织免费开放。

## 菊属植物基因组复杂,值得深入开发

全基因组测序是对未知基因组序列的物种进行个体的基因组测序。全基因组测序能检测个体基因组中的全部遗传信息,其准确率可高达99%。可谓是基因组最为全面的研究方案。全基因组测序工作的完成,好比绘制了一张物种基因地图,对植物来说,科学家可按图索骥,大大缩短育种周期,培育更高产、抗病、美观的优质新品种。面对菊花的复杂染色体遗传结构以及丰富的种质资源多样性,进行菊花基因组测序对于揭示菊属物种的起源进化及物种多样性具有重要意义。对此,2016年,中国中医科学院中药研究所和安利植物研发中心共同开启科研攻关,最终利用纳米孔测序技术突破复杂基因组测序,在菊属植物研究中迈出了人类认知的重要一步。该科研团队相关负责人介绍说,利用纳米孔测序结合二代高通量测序技术对分布于江苏南京的野菊花品种进行的全基因组3Gb基因组组装及鉴定分析,共组装出了约3Gb基因组,组长,鉴定出了101745个编码蛋白基因,通过比较研究发现,整个基因组中存在大量的重复序列,这可能是整个

菊属植物基因组较为复杂的原因,同时对多倍体菊花品种杭白菊进行起了全长转录组比较分析,阐明野菊花和杭白菊直接存在极大的遗传上的亲缘关系。

“菊花基因组测序的完成,不仅对菊属的物种多样性研究、菊花的遗传进化机制研究和分子遗传育种等研究工作具有重要的意义,而且对研究具有重要药用价值的多倍体药用菊花——杭白菊具有重大的参考价值。”该负责人表示,他们在全世界率先使用纳米孔测序这一最新的测序技术,完成了高等植物中全基因组测序,并克服了之前在二代测序技术时代解决不了的高杂合、高重复基因组组装的难题,此举必将极大推动植物基因组、尤其是药用植物基因组研究的发展,是本草基因组学研究的一项重要突破。

## 安利植物研发中心深入挖掘植物力量,助力纽崔莱回归中华草本

安利纽崔莱起源于中医药理论。其创办人卡尔·宏邦曾在中国生活、工作长达12年,大量阅读中国传统哲学和医学典籍,他结合对人们日常饮食及健康的观察与思考,萌生了“以植物制造营养素补充剂,补充人体缺乏的营养元素以改善健康”的想法。早在2013年,安利就已经有基于中草药理论和成分的保健食品——银杏苜蓿片问世。它的原料甄选依据《本草纲目》,研发过程则融合了中医理论精华和现代医学精髓,可以说是纽崔莱回归中华草本的经典之作。

安利植物研发中心是安利旗下的全球唯一——一个专门从事植物研究的全球性研发中心,主要任务是旗下著名保健食品品牌纽崔莱和护肤品品牌雅姿提供创新的植物原料。自成立之日起,中心已经与国内外的知名研究机构建立密切和合作关系。安利(中国)植物研发中心作为纽崔莱草本保健食品的核心,凭借其高素质的科研队伍、优越的自然条件、尖端的技术设备以及领先的科研思想和方法,秉承“自然的精华、科学的精髓”理念,一如既往地致力于纽崔莱新产品开发提供更多来源于中草药植物的高品质原料。(本报记者)

## 青岛市李沧国家税务局欠税公告

为了进一步加强税收征管,督促纳税人自觉缴纳税款,保证国家税款的及时入库,根据《中华人民共和国税收征管法》第45条的规定,现将纳税人欠税情况予以公告。

附件:纳税人欠税公告表  
(详细名单见青岛市国税局官方网站李沧局子站,网址为: [http://www.qd-n-tax.gov.cn/qdgs\\_licang/](http://www.qd-n-tax.gov.cn/qdgs_licang/))

二〇一七年十二月十一日

### 纳税人欠税公告表

公告机关:李沧国家税务局 单位:元

	纳税人名称	纳税人识别号	欠税税种	欠税余额
1	青岛玖琦精细化工有限责任公司	370206747241566	增值税	1308677.54
2	青岛黄海橡胶集团有限责任公司	370206163580492	消费税	440691.97
3	青岛橡六集团有限公司	370206163572767	增值税	2794549.46
	青岛橡六集团有限公司	370206163572767	消费税	1891450.9
4	青岛纺联集团八棉有限公司	370206163567490	增值税	2875262.92
5	青岛宏远电力实业有限公司	370206760283154	增值税	3881398.34
6	青岛冠宝浩达机械设备有限公司	91370213MA3DCBLTOR	增值税	845632.5
7	青岛毛纺织股份有限公司	370206264584732	增值税	4719309.54
8	青岛港青锅炉工程有限公司	370206614307250	增值税	2062423.05
9	青岛泰理社电子有限公司	370206713757732	增值税	3114437.91
10	青岛汇利鑫来商贸有限公司	91370213MA3CCMGQ30	增值税	144,431.08
	青岛汇利鑫来商贸有限公司	91370213MA3CCMGQ30	企业所得税	19,257.48